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Verslag Algemene Ledenvergadering Belangenvereniging Westerwatering en Houtwerf 
16 februari 2011 

 
 
Aanwezig bestuur: Lyde Verschoor, Jan Kraakman, Hans v.d. Laan, Carla Wijngaarden, 

Joop Vogelaar en Anita Kooij 
Afwezig: Olga Steffhaan (ziek), Jan Ummels 
Gast: Willem Totté (Wijkmanager) 
Aantal aanwezige belangstellenden/leden: 17 
Verslag: Petra Vogelaar 
 
Gasten 2e helft vergadering: Ruud Roos (Wijkagent), Dennis Straat (Wijkwethouder), Gert 
Peter Vos (procesmanager Inverdan West) en Robert Linnenkamp (Wethouder) 
 
 
1. Opening en mededelingen 
 
 De voorzitter Joop Vogelaar heet iedereen welkom. Ook degenen die niet lid zijn. Dit is 

een jaarlijks ritueel voor het bestuur om verantwoording af te leggen. 
 Joop stelt de bestuursleden voor. Hij heeft een afmelding gekregen van mw. Springorum, 

zij was helaas verhinderd vanavond. 
 Joop geeft een overzicht van de agenda via een powerpointpresentatie. Er zijn geen 

aanvullingen op de agenda. 
 Joop stelt Willem Totté voor als onze nieuwe wijkmanager. Hij is de opvolger van Lya van 

Arum. 
 

2. Goedkeuring verslag Ledenvergadering d.d. 10 maart 2010 
 

De actiepunten zijn uitgevoerd. Er werd nog gevraagd wat er gedaan wordt met het geld 
van 2009? Het zou ook besteed worden aan bloembakken. Dit jaar gaan we er wat mee 
doen. Als voorbeeld heeft Joop in Rotterdam mooie bloembakken gezien op de kop van 
Zuid. Geprobeerd wordt om van de zomer wat te realiseren. Met dank aan de notuliste 
wordt het verslag vastgesteld. 
 

3. Verslag van de secretaris, verenigingsjaar 2010 
 

Westerwaterkring: 7x uitgegeven. Redactie bestaat o.a. Ger de Ridder en Rob de Haas 
die nu ook aanwezig zijn. De krant wordt nog steeds uitgegeven op papier, wie weet nog 
een keer digitaal. 
De Veldmuis: de toekomst ziet er weer goed uit. Er is veel energie ingestoken het  
afgelopen half jaar.  
Wijkfeesten: 25 september was er een burendag bij de boerderijen langs het 
Westerwindpad. Een geslaagde dag met een wereld record Koeienschilderen. En op 11 
december was er een Kerstmarkt in het winkelcentrum. Georganiseerd samen met de 
winkeliers en stichting Welsaen. Dit was een groot succes. 
Jeugdoverlast: Ruud Roos de wijkagent is hier mee bezig met diverse instanties. Er 
worden initiatieven ontplooid, bijv. de Dag van de Dialoog. Er is hier niet veel voor de 
jeugd. Er moet wat voor hun gebeuren. 
Feestival: dit was in december aan het Aris van Broekweg. Het was een geslaagd 
terugkerend feest.  
Inverdan: straks verteld Gert Peter Vos er meer over. Wij volgen alles op de voet wat er 
gebeurt. Zelf ziet u wat er gebouwd wordt langs de Houtveldweg. 
Winkelcentrum: misschien is dit wel de laatste keer dat we de jaarvergadering houden in 
het buurthuis. Er is in februari 2010 een klankbordavond geweest. 
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4. Verslag van de penningmeester, verenigingsjaar 2010 
 
 Vorig jaar zijn we 1500 euro ingeteerd op het batig saldo. Dit kwam omdat de algemene 

kosten hoger zijn uitgevallen door de aanschaf van een nieuwe printer en de 5 euro actie. 
 De subsidie inkomsten van de gemeente zijn hoger uitgevallen. Dit kan komen door meer 

plaatsingen van  Inverdan verslagen in de Westerwaterkring. 
  
5. Verslag van de kascontrolecommissie 
 
 Rob de Haas doet verslag van de controlecommissie. Hij is samen met dhr. Hamersma op 

26 januari 2011 bij Carla geweest en hebben de boeken gecontroleerd.  
 Zij verlenen decharge. Zij hebben 1 aanbeveling aan het bestuur. Het is hun op gevallen 

dat de krantenlopers al die jaren geen verhoging van hun vergoeding hebben gehad. Joop 
verteld dat dit al besproken is in de bestuursvergadering. Besloten is dat zij een verhoging 
krijgen van 100%. 

 
6. Begroting 2011 
 
 Ledenaantal staat op 655 leden. De kranten uitgaven is omhoog gegaan, omdat er 

misschien weer huis aan huis bezorgd gaat worden. 
 Sponsoring van 2000 euro wordt geschonken aan de Veldmuis. 
 Vraag: waarom is de subsidie van de gemeente minder? Dit is omdat we van tevoren niet 

weten hoeveel pagina’s verslagen er in de Westerwaterkring komen. De subsidie kan 
hoger worden. 

 Vraag: gaat het geld voor de Veldmuis niet in een bodemloze put? Nee, Carla betaald 
rechtstreeks de nota’s voor de Veldmuis. 

 
7. Verkiezing bestuursleden en benoeming nieuwe bestuursleden 
 
 Aftredend en herkiesbaar:  

 Hans v.d. Laan, Jan Kraakman, Lyde Verschoor, Olga Steffhaan 
 
 Verkiesbaar: 

 Jan Oskam en Frits de Ruiter 
 
 Joop heet de nieuwe bestuursleden welkom en nodigt anderen uit om ook lid te worden 

van het bestuur. Er zijn nog 2 plekken vrij. De vergaderingen zijn 1x per maand beginnen 
om 19.30 uur en duren tot ± 21.30 uur. 

 
8. Verkiezing nieuwe kascontrolecommissie 
 
 De nieuwe kascontrolecommissie bestaat uit: dhr. Hamersma, dhr. F. Kuiper en reserve 

lid dhr. B. Engel. 
 
9. Plan 2011 en Rondvraag 
 
 Groene Oase: Dit is een natuur speeltuin. De Groene Oase is vorig jaar gepresenteerd en 

komend voorjaar moet hierover een besluit komen. Er moeten nog wat dingen uitgezocht 
worden. 

 Winkelcentrum: donderdag 10 februari is er een bijeenkomst geweest. De groenteboer 
gaat van de zomer eruit. Natuurlijk moet het winkelcentrum moet aangepast worden. De 
verkeerssituatie rondom het winkelcentrum is belangrijk. In de nieuwe situatie kan om het 
WC gereden worden. Gekeken moet worden naar de situatie die ontstaat met de fietsers 
die van het bruggetje komen vanaf de scholen. De bevoorrading gaat plaatsvinden aan de 
voorkant. Dit kan verstopping opleveren in combinatie met de busroute. En de positie van 
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de Zeskanter. Dit gebouw staat in de weg, dus dat kan sloop tot gevolg hebben. In de 
volgende bestuursvergadering gaan wij hierover beraden en nemen wij een besluit over 
wat wij belangrijk vinden. 

 Er wordt druk gebruik gemaakt van het buurthuis en er moet goed gekeken worden naar 
diverse alternatieve locaties.  

 Jeugdoverlast:  dit blijven we volgen 
 De Veldmuis: Joop Vogelaar en Anita Kooij blijven het bestuur ondersteunen. 
 Kerstmarkt: Noteer alvast 17 december 2011. 
 Volleybaltoernooi: afgelopen jaar is er geen wijkfeest geweest i.v.m. WK voetbal en 

andere omstandigheden. Dit jaar willen we een beachvolleybaltoernooi organiseren.  
 Ontsluiting:  ook de toekomst van het tunneltje bij het station voor fietsers/brommers wordt 

in de gaten gehouden. De bezwaren voor de busbrug zijn afgewezen. Wij willen graag 
ontsloten worden richting de stad. Dit over of onder het spoor. Hart voor de Stad heeft een 
spoorvariant bedacht, maar dit is een te dure variant van 300 miljoen euro. Daar zou dan 
voor gespaard moeten worden. 

 Er wordt straks begonnen met de verdubbeling van de Houtveldweg tussen de Aris van 
Broekweg en de Albert Heinweg. Dan zou de busbrug 24 uur open moeten zijn. 

 Arie Lemsprijs: Wij hebben ons opgeven als vereniging. Je kan mee doen als je je inzet 
voor medebewoners. De brief komt in de komende Westerwaterkring. Joop leest voor 
welke dingen er door de vereniging tot stand gekomen zijn er wat er gedaan is.  

  
 Rondvraag: 
 
 - Vraag: Is er al wat bekend over betaald parkeren in de wijk?  
  Joop stelt voor deze vraag straks voor te leggen aan Gert Peter Vos. 
 
 - Vraag: Hoe kan ik zien dat de busbrug open is bij calamiteiten?  
  Joop: Dat is niet zien. Joop gaat dit uitzoeken. 
 
 - De fietsenstalling bij het station is een chaos. Je kan je fiets niet goed neerzetten. De 

fietsen gaan stuk. Op zondag is 70% van de stalling nog bezet. Dus het lijkt erop dat er 
veel oude fietsen staan. Sommige fietsen staan er al een jaar.  

  Hans v.d. Laan: er was een blinde vrouw die met haar stok struikelde over de fietsen 
voordat ze bij de roltrap was. 

  Willem Totté: er is recent een onderzoek gedaan. Er is een prognose gemaakt van 
3000 fietsenplekken aan de oostkant en 2000 fietsenplekken aan de westkant.  

  De capaciteit is nu nog te kort. Daar moet op korte termijn wat aan gebeuren. 
  De mensen willen met hun fiets zo dicht mogelijk bij het station staan, belangrijk is het 

om het zo in te richten dat de mensen verleid worden om aan de regels te houden. 2 
dingen zijn dan belangrijk; de capaciteit en de bereikbaarheid. En dan moet er 
gehandhaafd worden. 

  Vraagsteller: Neem als voorbeeld station Castricum en Uitgeest. 
  Uit de zaal: De bewaakte fietsenstalling aan de oostkant heeft andere openingstijden 

gekregen. Nu met pasjes systeem. Het is niet meer zo makkelijk om je fiets daar te 
stallen. 

  Het bestuur zal dit onderwerp volgen en er in verdiepen. 
 
 - Vraag: Is de Zeskanter ook de zorg van het gemeentebestuur? Als je iets opheft moet 

je ook iets anders aanbieden. 
  Joop: Het is nog lang niet definitief, het moet nog goedgekeurd worden. Straks stellen 

we deze vraag aan de wijkwethouder Dennis Straat. 
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  De vraagsteller geeft een compliment voor de activiteiten vereniging en de goede 
krant. Hij wenst het bestuur succes met de vervolg activiteiten. 

  Alleen staan soms in de krant wat kleine lettertjes, graag in vervolg dit in de gaten 
houden, maar hij ziet dit als iets positief. 

 
Pauze 
 
Presentatie wijkagent Ruud Roos 
 
Ruud houdt een presentatie over: Project woninginbraken Wijkteam Zaandam-West. 
Aanleiding is de aantal inbraken vorig jaar in de Schrijvers- en Dammenbuurt. 
Doel van het project is: 

- Voorkoming inbraken nu en in de toekomst (lange termijn visie) 
- Geen “brandjes" blussen 
- Samenwerking met bewoners en ketenpartners (gemeente, woningbouw) 
- Politie kan het niet alleen 

Ruud geeft enkele tips om de inbrekers het niet aantrekkelijk te maken. 
Als u iets verdachts ziet bel direct! 0900-8844, spoed 112. 
Heeft u suggesties: ruud.roos@zaanstreek.politie.nl of bel 0900-8844 
Per 1 oktober verhuist het kantoor in Westerwatering naar het hoofdkantoor in Zaandijk 
 
Presentatie wijkwethouder Dennis Straat 
 
Dennis Straat brengt ons op de hoogte van het Programma begroting 2011-2014 van de 
gemeente Zaanstad. Hij legt ons uit hoe er bezuinigt gaat worden de komende tijd en hoe de 
financiën verdeeld gaan worden. 
 
Het publiek krijgt gelegenheid om de wethouder enkele vragen de stellen. 
 
Hoe staat het met de aansluiting op de Zuidelijke Randweg? Is er zicht op wanneer dit gaat 
gebeuren? 
Antwoord: Het is lastig om een prognose te geven. De onderhandelingen zijn bijna afgerond. 
 
Hoe gaat het verder met de Zeskanter? Het is misschien de laatste keer dat wij hier 
vergaderen? 
Antwoord: Dat een buurthuis in het centrum van de wijk ligt is belangrijk. Dit moeten we met 
elkaar bekijken. Dit op wederzijds aanspreekbaarheid. 
 
Hoe zit het met de publieke werken? Wie houdt daar toezicht op? Er worden zaken 
aangepakt, maar niet afgemaakt.  
Antwoord: Toezicht wordt gehouden door de uitvoerende dienst. Er is afgesproken om 4 mln 
extra geld in de openbare ruimte te besteden om de achterstand in te lopen. 
Joop: Voorbeeld is de Houtveldweg. Eind november is er snel geasfalteerd, maar de lijnen 
staan er nog steeds niet allemaal op. Er mist regie. Robert Linnenkamp heeft dit aangehoord 
en  gaat dit uitzoeken. 
 
Is er al wat bekend over de ontwikkeling van het parkeerbeleid?  
Antwoord: In het Inverdan zal een verkeersregulatie plaatsvinden. Er zal een verkeersdrukte 
plaatsvinden. De rand waar vergunning parkeren begint en vrij parkeren ophoudt moet dan  
bekeken worden. Het duurt nog wel even. Er zijn in de huidige woongebieden nog geen 
concrete plannen. 
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Presentatie procesmanager Inverdan West Gert Peter Vos 
 
Gert Peter Vos brengt ons op de hoogte van het laatste nieuws over Inverdan Nieuw West. 
Wat is er veranderd in vergelijking met de vorige vergadering: 
 

• Optimalisatie van het Masterplan Inverdan  
• Klankbordgroep  
• Raadsbesluit op 16 september 2010.  

Wijziging in Masterplan: 
 Er komt een brede school op locatie eilanden. 
 Handhaving tracé Houtveldweg. (n.a.v. hiervan is de Houtveldweg opgeknapt) 
 Meer groen in het gebied. 

  Er kan een stationsplein gecreëerd worden.  
  Spoorstip B worden woningen i.p.v. kantoren. 
  Fiets/voetgangersverbinding de Slinger gaat de gemeente zelf aanleggen 
  (gereed in 2013). 
 
De aandachtspunten voor de komende tijd: 
 

- Locatieonderzoek fietsparkeren  
- Tijdelijke inrichting stationsplein 
- Particulier opdrachtgeverschap 
- Toekomst Railpointoffice en Stadskantoor 
- Voorbereiding selectiemarktpartijen 
- Ontwerpen Houtveldweg  
- Ontwerpen de Slinger 
- Spoorstrip A start 2011 

 
Hoe gaat het straks met de bouw van Spoorstrip A met het parkeren van het Sadecentrum? 
Antwoord: Locatie Spoorstrip B wordt de tijdelijke parkeerplek. We gaan nog om tafel voor 
een structurele oplossing voor dit probleem. 
 
Kantoren worden niet verkocht en huizenverkoop stagneert. Hoe zit dat met de bouw? 
Antwoord: Dit ligt aan de categorie woningbouw. De vraag ligt momenteel tussen de 180.000 
en de 200.000 euro. 
 
Kan de flat niet over de fietstunnel heen gebouwd worden (voorbeeld parkeergarage)? 
Antwoord: deze vraag wordt meegenomen in de klankbordgroepvergadering van 1 maart a.s. 
 
 
Joop geeft nog een terugblik op de vergadering en bedankt iedereen voor zijn/haar 
aanwezigheid. 
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Toevoeging nagekomen mail met antwoorden op vraag over werkzaamheden Houtveldweg: 
 

Van: Linnekamp, Robert [mailto:R.Linnekamp@Zaanstad.nl]  

Verzonden: maandag 7 maart 2011 18:33 

Aan: voorzitter@westerwatering.nl 

CC: Straat, Dennis 

Onderwerp: houtveldweg 

 Geachte heer Vogelaar, beste Joop, 

 Hieronder een stukje ambtelijke terugkoppeling op de vraag waarom het met de 

Houtveldweg zo lang duurt. 

Helaas zijn de weersomstandigheden de afgelopen periode zodanig geweest (koud en/of nat) 

dat de werkzaamheden m.b.t. de belijning tot op heden nog niet zijn afgerond.  

Zodra het mogelijk was, eind januari 2011, is er gestart met het aanbrengen van de belijning 

ter hoogte van Musical, helaas hebben de weersomstandigheden ons weer parten gespeeld 

en zijn de werkzaamheden tot op heden gestaakt. Markeringen kunnen nu eenmaal niet te 

allen tijde worden aangebracht. Zodra de weersomstandigheden het toelaten zal er direct 

worden gestart met de afronding van deze werkzaamheden. 

Het “geluid” met betrekking tot de bushaltes wordt niet door ons herkend, voor zover 

mogelijk zijn deze werkzaamheden op elkaar afgestemd en in dezelfde periode uitgevoerd.  

De genoemde hoogteverschillen zijn niet meer aanwezig, dit is inmiddels opgelost 

De laatste vraag kwam van mij zelf in relatie tot het oversteken bij Railpoint 

(hoogteverschillen tussen bestaande fietspaden en plakken asfalt op de Houtveldweg. 

 Ik weet niet of het geheel tevredenstellend is, maar het weer is de boosdoener, lijkt het. 

 Met vriendelijke groet, 

Robert Linnekamp 

 


